bont M10x100
LLlanba 10

[avka 3aknagHas M10x60
[alKka 3aknagHag M10x100/20

TOYOTA COROLLA/TOYOTA AURIS T
Aptukyn: Ctanb 111.05799.1 3awuta gsuratensg n Krill .
KpOHLWITEWH
Ky30B: Bce /
oA BbiNycKa: 2007-2014: 2014- ] N5,
O6beM aBurartens: 1,6; 1,8 U e oo
Tun KIMNI: Bce / \\\ SN lWav6a 10
COCTAB KPEMEXA Yy SN
1. BOAT M10X25. 1 ueuaeninarinienenanannannns 3 LW, o “/
2. BOoAT M10X100. . i.iiiriiiinrenirrnnnennss 1 LW, > g
3. Nanka zaknagHaa M10x60.............. 1 L. — —
4. Nlanka 3aknagHas M10x100/20........ 1 L. / '
5. Wanmba 10.....coviiii e 4 LT, Y E o M10YO5
6. KDOHLTEUH . e et e et 2 WT. ' ? S e i
LTaTHbIK Kpenex
MHCTPYKLUWNA NO YCTAHOBKE
1.CHAaTb WTaTHLIAX NbiIIbHUK OBUraTens. 4. HageTb 3a4HKOK 4YacTb 3alWlUTbl HA OCNabneHHble WTaTHbIe
2.0cnabuTb ABa WTaTHbLIX 6oNnTa B nepeAHel 4acTu 6onTbl, NepeAHKO YacTb 3alWKUTbl KpenuTb BontamMm M10x25 K
noApaMHUKA. YCTAHOBMEHHbIM KPOHLWTENUHAM.
3.YCTaHOBUTb ramky 3aknaaHyto M10x60 Hag oTBepCcTUEM 5.3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeAUHEHUA.
cneBa B nepefjHel 4YacTu noApaMHUKA U 3aKpPenuTb K Heil (M10-50 HwM, ). Ucnonb3oBaHWe NHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.

KpoHWTeUH 6onTtoM M10x100. YCTAHOBUTb ramky 3aknaaHyt
M10x100/20 Haa oTBEepCTUEM CnpaBa B NnepeaHen 4acTu
104ApPaMHUKa U 3aKpenuTb K HEN KPOHWTeuUH 6ontoM M10x25.




